11Iro

HAms: [lets
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.04.2009 15:04:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.04.2009 20:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/86514/answer/86515




YBaxkaeMmnit Iletsi! Ecnu ecTh MOBpeXaeHUS CIM3UCTOM Ha TOJIOBKE ITOJIOBOTO YjieHa, TO HaMo
00paTUTHCS K YPOJIOTY OIS OCMOTPa M Ha3HaueHUs JIeYeHUs, a ToKa BO3epkKaThCs OT MacTypOaIuu.
W Bmpens CUIIBHO HE YCepHaCcTBOBaTh, 6epeus ce0s M CBOM OPTraHbl. YHayHu.



